A kristalyosodés folyamatat és eredményét példaul az itt leirt médon vizsgalhatjuk. Legyen N kristalyosodasi goc
egy M x M-es, olvadt anyagot tartalmazo reakcidtérben. Az olvadékot fehér és minden névekve kristalyt mas szin jelol.
A kristalyosodas a méar kivalt (szines) kristaly felszinén megy végbe, tehat a kristaly reakciotérbeli oldalszomszédai
felé folytatodik. Minden kristaly azonos sebességgel, 1 réteggel né lépésenként.

Az 1. dbrdn egy példa lathato a kristalyok novekedésére 3 1épés utan.

1. dbra

A kristalyosodas folyamatanak parhuzamossagat azzal biztositjuk, hogy minden lépésben az 6sszes névekvs kristalyt
megvizsgaljuk, és ha lehetséges, a felsziniikre Gjabb réteg valik ki. Csak az olvadt anyag tud kristalyosodni, a kivalt
anyag mar nem valtozhat.

Készitstink szimulacios programot, amely N (3 < N < 15) kristalyosodasi gocot véletlen helyre elhelyez az M x M
(10 < M < 600) reakciotérben. A kristalyok véletlenszertien valasztott szinnel novekedjenek ott, ahol még olvadék
van. A szimulacié addig tartson, ameddig az Gsszes olvadék ki nem kristalyosodik.

Egy lehetséges eredmény lathato a 2. dbran.

2. dbra

Bekiildendd a feladat megoldasat tartalmazo forras és projektallomanyok (az .exe és mas, a fordito altal generalt
kiegészit$ allomanyok neélkiil) egy tomoritett mappaban (1217.zip).



